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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Klaveren, Helder en Wilders (allen PVV) aan de 
staatssecretaris van Veiligheid en Justitie en de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de vermoedelijke eerwraak op een 16-jarig meisje 
(ingezonden 3 januari 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 24 januari 
2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Eerwraak lijkt motief moord IJsselstein»?1 

Vraag 2
Is het waar dat de moord op de 16-jarige scholiere uit IJsselstein gepleegd is 
uit eerwraak? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoeveel gevallen van eerwraak er de afgelopen tien jaar in 
Nederland hebben plaatsgevonden en welke nationaliteit(en) de daders 
hadden? 

Vraag 4
Erkent u dat er een verband bestaat tussen in Nederland gepleegde eerwra-
ken en de massa-immigratie uit voornamelijk islamitische landen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Erkent u dat islam en vrijheid niet samengaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de visie dat er voor daders van eerwraak geen plaats is in Nederland 
en zij in alle gevallen ons land uitgezet dienen te worden (in geval van een 
dubbele nationaliteit, na denaturalisatie)? 

1 http://www.telegraaf.mobi/article/21194324/eerwraak-lijkt-motief-moord-ijsselstein
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Vraag 7
Bent u bereid de dader(s) van deze laffe moord op de 16-jarige scholiere uit 
IJsselstein na het uitzitten van hun straf ook het land uit te zetten indien zij 
een dubbele nationaliteit hebben? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid, dat de schriftelijke vragen van het leden Van Klaveren, Helder en 
Wilders (allen PVV) over de vermoedelijke eerwraak op een 16-jarige 
(ingezonden 3 januari 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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